

Errata

G. Toggenburger, M. Kessler, A. Rothstein, G. Semenza, and C. Tannenbaum

The Journal of Membrane Biology **40**:269 (1978)

- p. 281: Legend to Fig. 9, line 7, instead of “(C): Ratio of 400 mM,”
should read: (C): Ratio of 400 μM
- p. 286: Line 20, instead of “(approximately, 4 pmoles $\cdot \text{mg}^{-1}$,”
should read: (approximately, 14 pmoles $\cdot \text{mg}^{-1}$)